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A  helyhatósági  választásokat  kiértékelő  sajtótájékoztatót  tartott  Szilágyi  Zsolt
Kolozsváron. Az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke elmondta: pártja megőrizte 2012-ben
szerzett erejét, s folytatni kívánják a megkezdett munkát.

A sajtótájékoztató elején Szilágyi gratulált mindazon képviselőknek, akik magyar pártok színeiben
nyertek mandátumot, majd megköszönte a kampány során kifejtett munkát azoknak a néppárti
jelölteknek, akik vállalták a megmérettetést. „A választások általános környezete nem segítette a
parlamenten kívüli pártokat. Az új választási törvény az öt parlamenti pártnak kedvezett, hiszen
számos előjogot szereztek” – jegyezte meg Szilágyi.

A helyhatósági választások előzetes eredményeit elemezve a Néppárt elnöke elmondta: sikerült
megőrizniük a 2012-ben szerzett erejüket, s bár megyénként eltérő eredményeket értek el, sikerült
tartaniuk  a  négy  évvel  ezelőtti  pozíciójukat.  Szilágyi  kijelentette:  Székelyudvarhelyen,
Szentegyházán,  vagy  épp  Gyergyószárhegyen  néppártos  támogatással  sikerült  polgármesteri
tisztséget szerezni, Kolozs, Maros és Szilágy megyékben pedig a négy évvel ezelőttihez képest több
mandátumot  szereztek.  „2012-ben  230  mandátumunk  volt  Erdély-szerte,  az  ez  a  szám idén
210-220 körül mozoghat” – mondta a Néppárt elnöke az előzetes eredmények fényében.

Szilágyi  felhívta  a  figyelmet  a  szavazókedv  országos  szintű,  szembetűnő  visszaesésére  is.
„Aggasztó  a  tendencia,  miszerint  a  magyar  pártok  támogatottsága  –  bár  nem  ugyanannyi
megyében állítottak listákat, s nem ugyanannyi jelöltjük volt – nagyjából 20%-al esett vissza. Ez
olyan makro-folyamatokra hívja fel a figyelmet, melyek változást kell kiváltsanak az erdélyi magyar



politikában” – mondta a Néppárt elnöke. Szilágyi fontosnak tartotta elmondani, hogy több erdélyi
településen  is  –  pártérdekeikkel  ellentétesen  –  nem indítottak  jelöltet,  ezzel  is  támogatva  az
RMDSZ-es  indulót.  „Az  egyik  ilyen  település  épp  Szatmárnémeti,  ahol  sikerült  újra  magyar
polgármestert  választania  a  helyi  közösségnek.  Megragadom  az  alkalmat,  hogy  ez  úton  is
gratuláljak  Kereskényi  Gábornak,  s  abbéli  reményemet  fejezzem  ki,  hogy  választott
polgármesterként képes lesz integratív magyar vezetőként dolgozni a teljes szatmári  közösség
érdekében” – mondta Szilágyi.

A sajtótájékoztató végén – összegzésként – a Néppárt elnöke elmondta: folytatják a megkezdett
munkát, s megtesznek mindent a korrupció elleni harc folytatásáért. „Olyan mértékben tudunk a
korrupció ellen tenni, amilyen mértékben arra a választóktól felhatalmazást kaptunk. Azt azonban
látnunk kell, hogy június 5-én sem a román, sem a magyar szavazók nem akarták egyértelműen
leváltani a korrupciót” – jelentette ki Szilágyi.
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